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Die Arbeitsweiseder Maschine.

Die Maschine arbeitet normalerweise
halbautomatisch. Nachdem das vorge-
arbeitete Werkstiick von Hand auf das
Lineal aufgelegt oder zwischen den Spi-
sen eingespannt ist, wird der Walzvor-
gang durch Niederdriicken des Steuer-
knopfes eingeleitet. Das Ol strémt in die
Druckzylinder und bewegt den Bett-
schlitten voran, wodurchgdie Gewinde-

Arbeitsbereich.

rollen in das Werkstick eindiingen.
Gleichzeitig beginnt das Zeitgerat die
Walzzeit zu messen. Ist der Walzvorgang
beendet, so wird nach Ablauf der ein-
gestellten Walzzeit der Steuerkasten auto-
matisch umgeschaltet. Der Steuerknopf
schnellt nach oben, die Zylinder werden
drucklos und der Bettschlitten geht in
seine Ausgangsstellung zuriick. Ein er-
neuter Druck auf den Steuerknopf wieder-
holt den Arbeitsgang.

Abstand von Bett bis Mitte Rollspindel _ mm | 130
Kleinste und gréBte Entiernung zwischen den Rollspindelmitten mm | 130 bis 230
GréB8ter Rollendurchmesser mm | 170
Bohrung dér Rolle mm | 54
Keilnute mm | 12 X 48
Gr8Bte Breite der Rolle mm- | 120
Kleinster zu walzender Durchmesser ’ ) etwa mm 3
GroBter zu walzender Durchmesser _etwa mm 60
Walzbare Steigungen: Metrisches Gewinde mn? —_6,57 bis 3 |’
Whitworthgewinde Gang/Zoll 28 bis 8
Trapezgewinde mm bis 3

Walzbar sind ferner Mehriachgewinde, deren Teilungen im Arbeitsbereich der Maschine liegen,
keglige Gewinde bis zu einer Verjiingung von 3:25.und Sondergewinde (nach Anfrage).

GrdBte normal zu walzende Gewindelénge

mm 116

MaBe, Gewichte, Antriebsleistung, Telegrammwort.

Plagbedarf der Maschine mm | 14201200
Gewicht: unverpackt etwa kg 1200
° verpackt etwa kg 1500
Deckenbelastung je m?2 kg 1000
KistenmaBe - etwa Cﬂl_ 7 1501257148
Motorleistung flir den Spindelantrieb etwa PS 3
fiir den Druckpumpenantrieb etwa PS 2,2

fir die Elektro-Kihlmittelpumpe etwa PS 0.3
Telegrammwort Gewalzwo
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